

Автор: Наталья Котельникова

14.07.2016 11:11 - Обновлено 14.07.2016 11:33



Сеанс Великой Богини от 12.05.16.

Это очень сложный текст - только для тех, кто хочет открыть в себе Великую Силу, которой изначально обладает всякий человек на высоком уровне сознания. Это крупицы бесценного опыта, который пока что добывается нами самими как сома. Этот опыт оценивается и озвучивается нами самими, и поэтому на очень скромном уровне объяснения. Но, поскольку Человек здесь ещё не был, эти крупицы знания дороже золота.

Наталья Котельникова.

Автор: Наталья Котельникова

14.07.2016 11:11 - Обновлено 14.07.2016 11:33

Сейчас мы обратим внимание на своё тело, расслабимся, поставим ножки в удобную позицию, сядем удобно, успокоим свою голову, облокотимся на спинку, несколько раз вздохнём и выдохнем.

И пусть этот сегодняшний день завершится таким приятным сеансом с ВБ.

А то, что было до сеанса, мы сейчас отправляем назад, в прошлое, оно нас больше на сегодняшний момент не интересует. Всё ушло, и мы это выставили за дверь, и в вашей комнате этого нет. Всё это для того чтобы лучше отстранится от физической реальности и перейти в высокие вибрации.

Хочу вспомнить, что в прошлый раз мы с вами вошли в сердце ВБ, и это было великолепно. Такого я сама ещё не ощущала. И ВБ уже сразу ссылается на прошлый сеанс.

Мы сделали большой рывок в прошлый раз, и он должен нам сказаться.

Всё что мы делали, не пропадает никуда, всё является нашими шагами, всё выше и выше, дальше и дальше. И мы не повторяемся, а заново и заново всё изучаем.

И сейчас мы устремляемся по сутратме выше, вылетая из своего тела маленьким комочком сознания, шариком, и устремляемся туда, где мы были в прошлый раз, к ВБ, в её сердечный центр.

Или просто мы устремляемся, кто не был в прошлый раз, устремляемся к ВБ, в её объятия, в её высоченные вибрации. Нам нужно перейти на вибрации Богини, стать

Автор: Наталья Котельникова

14.07.2016 11:11 - Обновлено 14.07.2016 11:33

ангелом, выйти в ангельское тело, т.е. тело души. Это выше ментального плана.

Хочу сказать, что я долго настраиваюсь каждый раз, когда иду к ВБ, потому что это не Солнечное Братство, это гораздо выше. И нужно приложить какие-то определённые усилия, чтобы достичь этого плана.

Вступление

Дорогая ВБ! Прошу провести с нами исцеляющий сеанс.

ВБ: Выстраивая портал с ВБ вы можете воспользоваться методикой олицетворения себя ☺ ВБ.

(Это, наверное, сложное предложение, т.е. мы в прошлый раз стали ВБ.

Конечно, мы не ВБ, но мы олицетворяли себя ☺ этим именем и ☺ этими энергиями, потому что вошли в её сердечный центр. Полностью слились, и стали такой частичкой, которая смогла в этих вибрациях быть).

ВБ: Вы можете войти в мои энергии, как входили в предыдущий сеанс, и встать в самом центре меня, в сердечнике, сливаясь со мной и присоединяя свои тонкие энергии к моим.☺

Сливаясь со мной и присоединяя ☺ свои тонкие энергии к моим, вы вносите в свои тела новые программы омоложения, исцеления и продвижение по вибрациям.

Автор: Наталья Котельникова

14.07.2016 11:11 - Обновлено 14.07.2016 11:33

Присутствуя в моём поле, как и в поле других высоких существ, вы осветляете свои пространства.

Если вы хотите лучше это понять, сравните того, кто соединен с ВБ и кто не соединён. Поставьте сейчас две фигуры, как обычно, на правую и левую руку, и посмотрите разницу.

Вот сейчас вы соединились с ВБ, и вы увидите себя в огромном пламени, в высоком огромном росте. Поставьте любого человека рядом с вами, кто не занимается этими практиками на другую руку и сравните.

Напишите мне в чат, что вы увидели, а я подожду.

Всё это очень важно для осознания себя и для сегодняшней программы. Я понимаю, что это сложно выразить словами, но, наверное, это возможно.

*- Увидела себя большую и сияющую как факел, а рядом серую фигурку человека
(Валентина)*

Я думаю, что большинство из вас увидели такую же картинку.

Вот посмотрите, что происходит, когда мы сливаемся с ВБ или какой-то высокой

Автор: Наталья Котельникова

14.07.2016 11:11 - Обновлено 14.07.2016 11:33

сущностью. Мы не просто её призываем как обычно, а сливаемся с ней. И сегодня весь вебинар будет про это слияние.

Давайте почитаем дальше:

ВБ: Вы думаете, что этот огонь не играет в вашей судьбе никакой роли, это просто игра или забава. Ваша душа получает всё лучшее, что она способна воспринять в своей многомерности. Один такой сеанс способен изменить всю вашу судьбу.

Согласитесь, наверное, это так, потому что если мы уже сливаемся с такими высокими душами или, можно сказать, с Сутями, то это, наверное, к чему-то ведёт.

Если бы мы знали, к какой судьбе стремиться, чего желать, что предпринимать... С одной стороны, всё хорошо, с другой стороны, нельзя останавливаться, нужно продолжать двигаться вперёд и очень активно продолжать. Как следует развиваться душе? Что ещё ждёт нас впереди?

ВБ: Вас ждёт благость в душе, здоровый образ жизни, устремление познать Вселенную.

Неужели вы уже всё познали и выучили все уроки?

Автор: Наталья Котельникова

14.07.2016 11:11 - Обновлено 14.07.2016 11:33

Нет разумеется, но нам лишь хочется чтобы ты рассказала о том, что впереди.

(Но ответ ВБ не совсем тот, который я ожидала).

ВБ: Представь, что ты прилетела на новую планету, вышла из корабля (она мне показывает это, а я вам передаю этот образ).

Стою и из зарослей смотрю на мир, который передо мной открывается. Совершенно незнакомый мир. Как его понять? Он совсем другой, тут ничего нет от Земли.

ВБ: Здесь тебя ждёт неизведанное и неизвестное. Ты хочешь, чтобы тебе местные жители рассказали о себе и своей жизни. Но представь, что они птицы. И они начнут рассказывать на своем птичьем языке, как они здесь живут и чем занимаются. А ты на своём земном языке начнёшь им объяснять, зачем ты прилетела на чужую планету и как вы живёте на Земле. Что ты можешь рассказать о себе птицам?

И я задумалась. Действительно, что я могу рассказать? И говорю, что мы живём в физических телах, вот таких, вот как у нас. У нас семья состоит из двух человек, и мы живородящие субъекты, питаемся другими такими же субъектами. У нас технологическая цивилизация, много вещей, которые мы сами создали в угоду себе.

Автор: Наталья Котельникова

14.07.2016 11:11 - Обновлено 14.07.2016 11:33

А птицы бы спросили: зачем вам вещи?

Ну, чтобы жить не как животные, а как другие существа. Животные не способны познать Вселенную.

ВБ: Откуда ты знаешь, что они не способны познать Вселенную? Ты не права. Первые поселенцы на Земле как раз и были из животных, да и вы недалеко ушли от них пока. Убери всё построенное, разрушь дома, газопроводы, водопроводы, и вы будете снова жить в пещерах и поклоняться Солнцу.

Как ты думаешь, а что главное ты не сказала?

Что мы познаём Создателей и приблизились на йоту к пониманию к строению Души.

ВБ: А как ты объяснишь птицам, что такое душа?

Как объяснить другим душам, что такое душа человека? И я говорю: не знаю, в каких словах донести это понятие, чтобы птицы поняли. (Вспомнила чайку по имени Ливингстон).

Автор: Наталья Котельникова

14.07.2016 11:11 - Обновлено 14.07.2016 11:33

ВБ: Подсказываю: многомерность поможет донести тебе эту мысль. Но она (многомерность) настолько не изучена пока. Столько мифов и догм, столько неправды в ваших знаниях, что мы с трудом пробиваемся сквозь ваши «табу» и «нельзя».

Вы вместе с технологической цивилизацией обозначили столько разных программ, которые сужают вашу точку зрения, поэтому она (точка зрения) вне многомерности, она вне красоты и мечты.

Ну да, мечта, это то, чего бы мы хотели, чтобы что-то случилось. А нам говорят: да ты потрогай это! На самом деле это невозможно, то, что ты хочешь!

ВБ: Многомерность вне среды ВБ и БП, она вне тонкого плана, вне взаимодействия наших энергий. Многомерность - это не строение Вселенной, или ваших тел. Это огромный безграничный потенциал раскрытия, на пороге которого вы стоите.

Исцеление, которое ты просила, только малое использование, чайная ложка этого потенциала. И сегодня мы познакомимся с потенциалом, чтобы вы поняли многомерность совсем по-другому, как свои новые возможности и принципы творения и работы.

Мысль управляет энергией, это понятно. Но в ментальном плане другая мысль и другая энергия.

Как из ментального субъекта добиться управления многомерностью, вплоть до физического плана?

Автор: Наталья Котельникова

14.07.2016 11:11 - Обновлено 14.07.2016 11:33

Мы приступили к изучению своих сил и возможностей, своего будущего потенциала и своих энергий творчества.

Это было сегодняшнее вступление.

- Я в эйфории нахожусь и физическое тело вибрирует (Вера)

Сеанс ВБ, даже просто без воздействия на органы и клетки, действительно действует на вибрации всего тела, и гармонизирует его.

ВБ: Гармонизирует многомерность.

И здоровье у нас здесь поправляется по-космическому, как я понимаю.

И мы начинаем этот сеанс.

ВБ: смеётся и говорит: Ну, успокоились. Сейчас вы похожи...

И Она мне напоминает интересный эпизод из самого начала моей деятельности, когда у нас группа была большая. Мы пришли на медитацию с Архангелами.

И Архангелы спрашивают: А что вы хотите сегодня?

Мы же многомерные огромные существа занимающие вселенную и т.д. Что вы хотите?

Автор: Наталья Котельникова

14.07.2016 11:11 - Обновлено 14.07.2016 11:33

И эти существа говорят, а мы хотим камень Чинтамани, говорят, что он наши желания исполняет.

Они захотели, и говорят: **Мы** здесь, все Архангелы, а вы хотите какой-то камень.

Понимаете разницу? Высоченные Вселенные стоят перед нами, вот эти Архангелы, а мы понимаем очень узко, заземлённо, камень нам больше даст, чем все Архангелы на свете.

Вот ВБ мне сейчас напомнила этот эпизод, из моей памяти вынула его. Это про наши мысли об исцелении физического тела. Нам предлагают многомерность, а мы думаем о своей печени.

ВБ: Вот когда я говорила о ваших ограничениях, вот, пока вы такие. Мы, конечно, любим вас такими, и понимаем вас таких.

Ну вот, представь себе, что ты великан (в своём обычном теле) пришел на планету или в место, где живут лилипуты. И ты взял стеклянные бусы для обмена (как европейцы с туземцами). И они поклоняются этим бусам, или даже одной бусинке, и для них это что-то необычное, светящееся и что-то отражает.

Вот настолько пока человек далёк от того, что на самом деле происходит.

И наша задача - понемножку обучаться, продвигаться с каждым сеансом не только в понятиях, как исцелить своё физическое тело, но и в понятиях, а как вы можете это делать сами. Чтобы вы начинали понимать, что ваша многомерность дает вам огромный потенциал всего, в том числе, исцеления - и физического тела, и других

Автор: Наталья Котельникова

14.07.2016 11:11 - Обновлено 14.07.2016 11:33

тел, все лесенки, вплоть до Солнечного Братства.

Вы переходите из физического человека в многомерного человека, но никак это не можете принять, как можно практически этим пользоваться.

У вас пока это голая теория. Вы всегда считаете - одно дело, эта теория, а другое дело - как вас экстрасенсы полечат, уберут сущностей и т.д. Мы растим в вас Божественных существ и хотели бы, чтобы вы это принимали, понимали и использовали. И радовались бы этому. И это есть ваш дальнейший следующий путь.

Это ответ на мой вопрос: куда нам расти дальше?

ВБ: Расти в свою многомерность, познавая её, потому что ты ничего об этом пока не знаешь. Тебе кажется, что ты уже знаешь строение души, тебе кажется, что ты уже знаешь строение чакр и т. д., но на самом деле это всё пока очень приблизительно и на земном уровне.

А мы вам даем космические знания, космические энергии и возможности использовать, как Боги используют свой потенциал.

Все передачи говорят, что пришли Боги на Землю, они создавали что-то, т.е. пришли многомерные Сущности, которые дали другим потенциал творения.

И мы к этому потенциалу сейчас начинаем продвигаться, выдвигать себя из земного плана, как говорит Шри Юктешвар.

ВБ: Мне хочется, чтобы вы вышли в очень высокий план и были там, не отвлекаясь на физические дела. Вы успеете их сделать после медитации. Я жду вас снова здесь, в своём сердечном центре.

Автор: Наталья Котельникова

14.07.2016 11:11 - Обновлено 14.07.2016 11:33

Я хочу, чтобы у нас с вами все получилось.

Воспарите над своим телом, поднимайтесь выше и входите в меня и становитесь ВБ.

Вот я теперь ощущаю, как вы входите в моё сердце, оно расправляется... Если вы считаете себя такими крохами-микробами, то вы не правы.

Вы пришли в больших тела ко мне, в своих тела Души.

А Душа включает множество таких, как вы, и ещё множество других на других планах (на физическом, астральном и ментальном планах).

Душа включает большой потенциал, и не только человеческий, но и минеральный, и животный.

Сейчас, наверное, будет очищение, потому что мы пришли сюда такие тёмные, такие грязные, у каждого из нас есть какие-то вещи, о которых мы сейчас думаем, нервничаем, и вот как будто бы идёт очищение и наполнение нас другими энергиями, вернее, идёт замена энергий, одни энергии в нас входят, другие выходят, вытесняются.

Я понимаю, что наш мозг, мой в частности, хочет всегда объяснений, хочет понять, что происходит. И Они показывают. Страйтесь это почувствовать.

Автор: Наталья Котельникова

14.07.2016 11:11 - Обновлено 14.07.2016 11:33

То, что происходит замена энергий, я увидела. Мне показывают, но ничего не объясняют. Страйтесь дополнять меня, описывайте свои картинки, свои понимания, и мы усилим за счет этого процесс описания. Я, понимаю, что это сложно во время медитации, но, тем не менее, это важно для всех. Мы обратим внимание на ваш взгляд, может что-то вы увидели очень важное, что я пропустила.

И вот сейчас я вижу, что мы распыляемся, распространяемся на три стороны по горизонтали, и четвёртая - по вертикали.

Как будто у нас три руки, или три разных канала из нас идут по горизонтали.

И вся наша многомерная жизнь укладывается в одном портале. То, что мы знаем о себе, укладывается в этой одной четвёртой части. И сейчас мы постараемся осознать хоть что-то, что находится в другом рукаве. А есть ещё третий и четвёртый. И там, конечно, не человеческие представления, а представления Души.

Но поскольку мы с вами Душа, то ВБ и пытается показать нас же, но с другой точки зрения - Души и её потенциала, предназначения, (зачем она создана, что она творит, что она делает, как она функционирует, какие у неё есть функции, т.е. что она может и делает).

И вот мы сейчас заходим в область Души, в другой рукав, в следующий рукав, чтобы познать несколько иное: и как пространство, и как понятие, и как энергии. Вот сейчас мы вошли, я почувствовала, что этот рукав стал большим, по сравнению с тем маленьким, в котором мы только что были.

Он во много раз больше, гораздо светлее, энергия здесь очень приятная, я бы не назвала её солнечной, такая переливающаяся, нежная и тонкая.

И она у меня даже в теле переливается, воздействует на физическое тело тоже.

Автор: Наталья Котельникова

14.07.2016 11:11 - Обновлено 14.07.2016 11:33

ВБ: Мы говорим о многомерности, и мы сейчас не отделяем душу от физического тела, потому что (как я это понимаю. Нат.) есть физическая часть души, астральная часть души, ментальная часть души, будхиальная часть. Есть ещё другие части, о которых вы не знаете, потому что они находятся в других реальностях.

А реальности могут состоять даже не из планет, а из чего-то ещё. Итак, вы познаёте себя в этой новой реальности.

Я начну вам задавать вопросы для осознания того, где мы находимся.

Вы светитесь или нет?

- Я вот вижу себя как белый огонь.

- В меня как в сосуд вливается голубой свет (Лариса)

Итак, мы находимся в пространстве многомерности, но не земной, не человеческой. Это пространство души, как сущности, как Сути.

Здесь свои правила и законы, это бессмертное существо, здесь нет пространства и времени.

Представьте себе, что вы познаете птицу, мне недаром ВБ говорила сегодня о птице -

Автор: Наталья Котельникова

14.07.2016 11:11 - Обновлено 14.07.2016 11:33

как вам сложно на птичьем языке объясняться, так же сложно рассказать о том, что теперь мы чувствуем.

Вот здесь совершенно другое что-то, нам очень сложно понять, но **ЭТО МЫ** тоже. Это наша новая часть, именно часть души, часть сущности.

Первый рукав из трёх рукавов горизонтальных был то, что мы знаем о себе –вся наша многомерность.

И здесь, во втором рукаве, нам пытаются открыть многомерность Души на её собственном плане.

Если кто-то что-то познал, то пишите мне. Мне тоже трудно.

Во-первых, это огненное тело, и я ощущаю вокруг и внутри себя одинаковый по качеству огонь. Нет такого, что сердечник очень сильно светится, и вокруг другое пространство. Обратите внимание, что мы находимся в каком-то постоянном пространстве, залитом огнём.

ВБ: Обратите внимание, здесь нет центра.

Мы привыкли, что есть центр или центры (как у нас чакры), и мы в них стремимся, как в самую высокую часть существа. Познаём оттуда, и это является для нас Источником.

А здесь нет центров. И это существо всё цельное, без отдельных центров и без каких-то вкраплений, или частичек, которые вошли когда-то. Если они даже соединились когда-то, то они здесь просто разлились, как океан.

Автор: Наталья Котельникова

14.07.2016 11:11 - Обновлено 14.07.2016 11:33

Здесь нет волны, здесь нет потоков в нашем понимании. Движение есть, но оно совсем другое, не как луч, не как ветер, не как ручей.

ВБ: Потоков, как у вас на Земле, здесь нет.

Здесь больше статичное состояние, но это статичное состояние состоит из микроскопических частичек, как из атомов. И здесь прирастание даёт каждый атом. Он никуда не двигается, ничего не делает, не совершает ничего, но прирастает.

Как опара растет, всё растёт изнутри.

Оно познаёт по-другому, не как человек. Здесь нет человеческого разума, нет логики, наук, нет каких-то знаков, обозначений.

А что же есть тут?

-□ Я как шарик плаваю в золотом пространстве, похоже на броуновское движение.(Лариса)

Здесь нет кристаллического света. Здесь нет тел света, как мы понимаем.

Здесь есть огонь, но пламени нет, т. е. каждая частичка есть пламя. И всё это статично.

Я хочу обратить внимание, что это очень похоже на Богиню Венеру, только она не в такой высокой вибрации, но очень похожа. Она статична изнутри, в отличии от Саната Кумары.

Автор: Наталья Котельникова

14.07.2016 11:11 - Обновлено 14.07.2016 11:33

ВБ: Сравнение с Венерой у тебя несколько натянуто, потому что Венера, это как бы лунные энергии для нас, т.е. более прохладные, статичные, мягкие, женские энергии, очень тонкие, тончайшие, особенно внутри, а здесь огненное пространство. Там, как холодный туман, прохладный, а здесь, как горячий огонь.

Сходство только в статичности.

И вот эта статичность отличается от того, что вам привычно - вам надо двигаться, совершать что-то, делать, улучшать пространство, сотворять, менять что-то.

Вы «заточены» на движении. А это совершенно другая ваша часть, которая движение понимает по-другому.

И мне бы хотелось, чтобы вы ещё что-то познали, окунулись и выяснили что-то для себя, потому что я вам буду объяснять на «птичьем языке», а вы этого не поймёте. Вы должны сами исследовать, и на своём языке всё себе объяснить, тогда это будет ваше.

Мне хотелось бы познать смысл этого. Смысл себя мы понимаем, мы делаем многое, чтобы улучшить жизнь человека, а здесь - что стоит за этой огненной массой, которая прирастает? Какой смысл? Какое предназначение? Что она делает? Что она творит?

Я попыталась стать этой частичкой, чтобы понять всё... но у меня не получается.

Давайте предпринимать какие-то опыты, какие-то эксперименты, чтобы собственными умами, телами или энергиями понять, почувствовать и познать. Нам предлагается вот такой чувственный опыт.

Ощущение эмоциональным телом тоже есть. Вы заметите, что обычно в огненном плане отключаются все эмоции, и ты становишься такой холодной и нейтральной. Здесь же

Автор: Наталья Котельникова

14.07.2016 11:11 - Обновлено 14.07.2016 11:33

Эмоции выражены, и выражены очень мягко, очень тонко.

ВБ: Да-да! Правильно! Давайте познавайте на этом уровне, это вам доступно.

Мне кажется, это то самое пространство, которое испытывает ребёнок в утробе матери. Может быть, ему хорошо там настолько, насколько здесь.

ВБ: Здесь ты не права. Нет, ребёнок такого не испытывает, потому что душа приходит и уходит из ребёнка, т.е. посещает его на первых порах и долго в теле ребенка в утробе не задерживается.

Может быть, когда душа приходит и начинает проникать в ребёнка, соединяться с ним, может, в этот момент она делает приятное ему, так чтобы он приветствовал это соединение. Но в принципе, ты не права.

Откуда-то ведь у нас есть стремление к этому, у человека есть стремление к этому состоянию души...

- Позитив (Лариса)

- Покой и движение (Валентина)

Активный покой, можно так его назвать. Человек в своей жизни к чему стремится? Вот к этому состоянию! Согласитесь, что это гармоничное, мягкое, тёплое, поддерживающее, любящее состояние. И мы своими технологическими усилиями пытаемся достичь именно этого состояния души.

Автор: Наталья Котельникова

14.07.2016 11:11 - Обновлено 14.07.2016 11:33

Ведь когда человеку хорошо, когда он любим, поддержан, и у него всё нормально в физическом здоровье, то у него наступает это состояние в душе.

Мы стремимся к этому, мы пытаемся своими технологиями этого достичь.

ВБ: У вас это есть! Вот оно! Никаких технологий не надо, чтобы такими быть, вот достаточно сюда зайти и ощущать это внутреннее своё - мягкость, гармоничность, тепло. Такое состояние, из которого не хочется выходить. Согласны?

Мы, оказывается, этим потенциалом действительно обладаем!

Когда мы говорим, что боги обладали совершенно другим потенциалом, то вот он, этот потенциал богов, и, конечно, боги не пытались через технологии добиться этого.

Сейчас, если из этого состояния посмотреть на наши технологические усилия, но они, конечно, не для души, а больше для физического тела.

- Так уютно! (Лариса)

Т.е. мы уже обладаем этой своей частью, обладаем этим потенциалом! Нам не нужно делать каких-то упражнений, достигать этого, потому что оно уже есть – это состояние!

ВБ: Молодцы! Да, вы поняли. Осознали, что это ваше.

Давайте, ещё что-то здесь обнаружим, познаем. И я хотела спросить, как нам легко входить в это состояние, чтобы мы могли почаше тут находиться?

Автор: Наталья Котельникова

14.07.2016 11:11 - Обновлено 14.07.2016 11:33

ВБ: Зафиксируйте это состояние, поймите что оно ваше, это часть вашего энергетического потенциала.

Это довольно большая часть, это один из четырёх рукавов.

ВБ: В таком состоянии души что происходит с телом?

Гармонизация, выздоровление, обновление.

Действительно ли при заходе сюда происходит обновление?

ВБ: Обратите внимание, куда девается «опара, броуновское движение», оно растёт и исчезает, растет, но не прибывает, куда оно девается?

Почему оно не становится огромным таким? Что здесь генерируется и как-то уходит? Или оно обратно возвращается? Что с ним происходит дальше?

У меня ответ такой родился. Это часть души, которая питает душу.

ВБ: Не совсем верно. Но немножко что-то есть.

Второй вариант. Это то, что здесь рождаются энергии души, те самые энергии, приятные, мягкие. И они идут на службу душам, которые зарождаются, питаются, т.е. используют эту энергию для своих состояний.

Автор: Наталья Котельникова

14.07.2016 11:11 - Обновлено 14.07.2016 11:33

ВБ: Это уже лучше. Происходит творческий процесс, который даёт среду для содержания душ, среду для их обитания.

Мы почувствовали, что мы в этом как бы купаемся. Это среда. Она уходит для использования другими душами. Они наполняются этой энергией, они её впитывают в себя. Может быть, они прирастают за счёт этой энергии.

- Да, ощущение, как что-то поднялось, тёмное, чулком, генерируется и снова входит в тебя, но на другом уровне, выше, и это есть энергия души. (Валентина)

То, что снялось чулком, это выворот на другой уровень тора, и это есть энергии души, которые трансформировались и снова вошли на другом уровне.

ВБ: Еще, еще смотрите, у вас есть возможность познать это с другой стороны.

Я вижу, что сейчас забилось там, внутри, что-то типа источника. Похоже, как из солнца выходит протуберанец, но он почему-то вот здесь, из этого огня выходит чёрным. На белом огне появилась чёрная дыра, и из неё идут чёрные клубы дыма или энергии, как вулкан дышит.

Как я это понимаю, это картинки белого и чёрного, света и тьмы, и что всё нужно. Здесь нет разделения на хорошее и плохое, белое и чёрное. И эта чернота внутри такого высокого потенциала. И она не связана ни со злом, ни с тенью, как мы говорим. Вот она убралась уже, вышла и убралась.

Я смотрю, что это выпустили - словно пар выпустили из какого-то клапана. Он уже перестал быть чёрным, рассеялся. Я туда сую голову и хочу узнать, почувствовать, а что это такое.

ВБ: А это разумность. У нас светлое - это энергия сознания, а то, что вышло из

Автор: Наталья Котельникова

14.07.2016 11:11 - Обновлено 14.07.2016 11:33

клапана, это более низкая энергия, но она разумная.

Разумность, т.е. этот рукав сеет разумность.

Как мне сказали, это перепусковой клапан, когда там очень много набирается, лишнее выходит наружу и рассеивается.

То, что рассеивается, другого качества, оно немножко воздействует на часть, которая является приятной, тёплой, доброй, хорошей.

Оно не злое, оно другое. Как это назвать, мне сложно выразить. Я чувствую, что это другая энергия. Скажем, если опара выглядела, как мозг, она такая неровненькая, то здесь лучистая энергия.

Тот пар, который вышел, он как бы выскоцил чёрными лучами, дымом таким, струёй, т.е. имел другое строение.

Я призываю ВБ, чтобы она нам озвучила, что она нам хотела показать этим.

**ВБ: Это тоже многомерность, но другое строение многомерности, одно в другом.
Т.е., внутри этой «опары» есть Познающий, ну мозг, можно так сказать.**

Когда информации становится слишком много, энергии, выработанные этим мозгом, становится много, она рассеивается в пространство для того, чтобы обрести притяжение, притянуться куда-либо.

Это не мысленная энергия, не ментальная.

Автор: Наталья Котельникова

14.07.2016 11:11 - Обновлено 14.07.2016 11:33

Не знаю, как назвать эти энергии, они притягиваются по электромагнитным полям или сетям.

ВБ: Это и есть ваша Сила. Вот вы увидели Силу Разума. Разум рассеивается во Вселенной. Вы увидели внутри клеточки, словно нейроны.

Вы обладаете этой силой, которая находится внутри.

И каждый человек делает то же самое.

Вы - маленькое подобие вот этого большого коллектива, вот этой «опары» - огненного сознания.

А внутри зреет Разум, и он рассеивается ещё и ещё во Вселенной.

Мы говорим о Вселенной разума, наша Вселенная создаёт разумность.

Познание Отца Небесного, познание строения Вселенной, познание себя - это цель нашей Вселенной.

Все мыслящие существа вот так рассеивают разум, в том числе, и люди.

- Поля сознания и поля разума (Владимир)

Автор: Наталья Котельникова

14.07.2016 11:11 - Обновлено 14.07.2016 11:33

Внутри зреют нейроны, кипят и рассеиваются по вселенной Разум. Вы обладаете этой Силой, которая находится внутри.

ВБ: И теперь мы пойдём в третий отсек или рукав, чтобы понять какой потенциал у человека там.

Ближе всего у меня идёт, что этот вариант - вещества.

Есть вариант полей огненного пространства, мы с вами полевые существа, а есть вариант, где мы были сейчас, без каких-то строений специальных, кристаллов, полей.

А третий- это вещество. Изначальное вещество. Но это не прототип вещества. Это не праматерия. Это уже материя на уровне ВБ. Это не то, что мы себе представляем как материю, это не огненное пространство, а что-то иное.

ВБ: Материя - это Вселенная. Вы познавали Божественную Попечительницу - это Вселенная, это, можно сказать, ядро Вселенной, а вот вокруг нее находится материя.

Я вижу внутри солнце, не шар, а как огненный всполох, тёплый, горячий, который изрыгает из себя вещество на очень высоком уровне энергии, температуры и всего остального.

И как будто бы он бездонный - этот источник вещества, из солнца выходит и

Автор: Наталья Котельникова

14.07.2016 11:11 - Обновлено 14.07.2016 11:33

возвращается обратно в вещество. Здесь оно изрыгается, как солнечные лучи из солнца, и впечатление, что оно бездонное и всегда будет как источник.

Я обращаюсь к ВБ, так ли это?

ВБ: Это самое трудное для восприятия, потому что вы далеки от этого.

Душа - это ваша часть, и вы могли как-то эмоционально это воспринимать. А здесь у вас нет вообще никаких эмоций. Эмоции и мысли абсолютно отсутствуют, они больше с человеческим сознанием связаны.

Сознание вещества не связано ни с эмоциями, ни с мыслями. Оно связано с энергией.

Это тоже ваша часть, тоже ваш потенциал, потому что вы можете управлять энергией, стихиями, веществом.

-Это плазма? (Лариса)

ВБ: Нет. Плазма-это четвёртый уровень, вертикальный.

Это можно сравнить с концентрированными газами.

-А плазма- это не концентрированный газ?

ВБ: Плазма-это расплав. Это четвёртый уровень. Это не связано с веществом. Смотри...

Автор: Наталья Котельникова

14.07.2016 11:11 - Обновлено 14.07.2016 11:33

Это похоже на облако Оорта, когда-то я говорила об этом на семинарах.

Сейчас я расскажу об этом подробнее, чтобы было понятно о чём идёт речь.

Учёные сделали открытие, предположение, что на границе Солнечной системы, Солнечного Логоса, находится огромный запас воды в виде льда.

Эти льдины иногда входят в планетарное пространство, поддаваясь силе притяжения Солнца, и становятся источниками комет. Кометы тают, входя в планетарную систему, изрыгают из себя пары.

На что учителя мне сказали, что это близко, но это не лёд, а жидкость. Мы знаем, что жидкость - носитель сознания. Так же, как и у человека, у Логоса есть часть, несущая сознание, и эта часть - оболочка Всего Чего Есть.

Он как бы обнимает себя своей оболочкой, и оболочка является водной.

Я говорю, как же вода может существовать в космическом пространстве, где нет тепла? Учителя объясняют, что это сжиженные газы. Жидкость - это сжиженные газы. Там видимо находится большая плотность этого вещества и образуются этажи жидкость.

Вот что-то с этим связано.

Автор: Наталья Котельникова

14.07.2016 11:11 - Обновлено 14.07.2016 11:33

ВБ: Да, ты правильно сказала, это верная догадка.□

Здесь находится большое давление, и не атомы, а частицы атомов находятся.

Это субатомное пространство.

Мы знаем, что субатомное пространство рождает самые большие мыслеформы, идеи, содержит Вселенную как свою идею и т.д.

Это же часть человека, часть души, часть того, что человек многомерный собой представляет.

Вот эту часть как её можно охарактеризовать и как её понять?

ВБ:□ Это ваш потенциал, та энергия, которая принадлежит человеку, которой он может распоряжаться□ для творения. Это нейтральная энергия. И она не вызывает никаких ни эмоций, ни чувств, ни ощущений.

Но я её все равно как-то вижу или вы ощущаете седьмым, десятым чувством.

Есть ли разница между 1, 2, и 3-им рукавом? Есть.

Автор: Наталья Котельникова

14.07.2016 11:11 - Обновлено 14.07.2016 11:33

ВБ: Есть.

Вот это то, до чего мы с вами добрались, есть для вас самое главное понятие.□

Когда вы говорите о том, что намерение человека работает, когда вы говорите, что мысль управляет энергией, из какого потенциала вы черпаете, чтобы это материализовалось, чтобы это пришло в вашу жизнь?

Как вы формируете события, чтобы они состоялись у вас?

Как вы управляете собой маленьким свыше, какие энергии вы берёте, где вы это берёте?

Вот эта часть является вашим огромным потенциалом творения, которое придано человеку.

Физический человек ещё просто не дорос до этого, но многомерный человек до этого дорос. Он уже способен управлять и брать отсюда свой потенциал. Но он должен отчитываться перед Вселенной куда он это использовал, зачем это ему.

Нельзя □ это всё использовать в качестве игры, попробовать

И в том числе, когда вы □ лечите себя и других, вы можете пользоваться вот этим самым потенциалом.

-Будет лечение? (Ирина)

Автор: Наталья Котельникова

14.07.2016 11:11 - Обновлено 14.07.2016 11:33

-Вот оно идёт. Нас учат лечить себя самостоятельно, нам показывают, какие у нас возможности есть у человека многомерного.

Вот идём – идём, и куда мы пришли? Это всё теория, и мы не можем пользоваться практически, потому что не умеем. И нас учат использовать свои многомерный потенциал не как мы понимаем, а как тонкие тела.

Нас учат пользоваться сущным потенциалом души.

Вот нам показывают третий рукав, который является потенциалом для создания, исцеления, ситуации в жизни, создание отношений, поддержки себя. Эта та энергия, которую нас учат использовать, в частности для исцеления.

- *Пока непонятно, как брать и откуда эту энергию.*

ВБ:□ Конечно.□ Непонятно. Нам всё сразу и подавай.

Всё постепенно познаём.

Отчётность должна быть перед Вселенной. Идем ступеньками.

Давайте зададим вопрос: как этот потенциал можно использовать в том первом рукаве, которым являемся мы?

Пока мы познали себя в этом смысле. Ну немножко мы увидели себя на уровне души, чуть-чуть мы что-то присоединили к себе.

Автор: Наталья Котельникова

14.07.2016 11:11 - Обновлено 14.07.2016 11:33

Как же пользоваться третьим рукавом, для чего ты нам показываешь? Чтобы подразнить нас, показать нам наш потенциал и сказать что мы маленькие, подрастите пока.

ВБ: **■ Нет, конечно. Я не пытаюсь над вами смеяться, или вам говорить что вы маленькие и не доросли до этого.■ Как раз, мы подходим к этому. Просто не всё сразу.■** Не вся высшая математика выложена в одном уроке, и вы сразу будете гениальными математиками или физиками.

Всё познаётся потихонечку. И этот потенциал растёт у человека, и потом его душа сама начинает этим пользоваться.

Мы сейчас вряд ли начнем черпать оттуда, не сумеем. Или сумеем?

ВБ: **Всё дело, когда вы овладеете ещё четвертым центральным плазменным существом. Когда вы станете этим существом, то все три рукава будут одинаково для вас важны.**

Т.е. человеческий потенциал, потенциал души и потенциал вещества.

А управляет им огромный внутренний плазменный стержень. Плазма там, как горящий газ. Это вертикальная часть - четвёртый рукав, который является управляемым.

ВБ: Браво! Браво!■

Что-то мы поняли.

Автор: Наталья Котельникова

14.07.2016 11:11 - Обновлено 14.07.2016 11:33

Итак, когда мы сумеем стать этим управляющим существом... нас подводят к могуществу. Но оно всегда связано с прозрением, что будет впереди.

Во-первых, мы должны знать последствия своих действий, это раз.

И отвечать за них, это два. Нельзя пробовать: давайте мы взорвём на Луне атомную бомбу...

ВБ: Надо уже знать, что будет в результате вашего действия, поэтому мы вас и обучаем. И не спешите сразу всё это использовать на практике и сразу становиться Биллами Гейтсами. Что у вас в голове? Богатство, здоровье. И больше ничего, фактически.

Дай этот потенциал человеку, мы его так извратим, изменим, по-своему, через свои понятия проведём. Поэтому нас потихоньку к этому ведут.

Я думаю, что не нужно торопиться сразу этим владеть.

ВБ: Вы попробуйте сейчас зайти вот в это центральное существо, если вы видите все три рукава, т. е. это всё одно существо, центральное и эти три рукава. Это даже не рукава, это возможности человека.

Это потенциал человека. Мы его представили в такой форме, в трёхмерной, чтобы вы могли отделить одно от другого и исследовать по очереди.

Автор: Наталья Котельникова

14.07.2016 11:11 - Обновлено 14.07.2016 11:33

А сейчас вы становитесь всем этим сразу, попробуйте. Никто же вам не говорит, что вы это не можете, или вам ещё рано. Пожалуйста, пробуйте.

Вот вам всё это показано и дано. И становитесь этим.

И мы встаём в центр плазменного существа, у нас тогда получается три этих потенциальных возможности, ну будем их видеть как три рукава или три разных потенциала.

Мы должны сами подойти к этому осознанию – как и что тут сделать. К своему могуществу мы должны прийти сами через вот такие уроки, на готовенько даже не рассчитывайте. Чтобы овладеть могуществом. нужно иметь соответствующий потенциал мысли, соответствующие вибрации и ответственность. Нас растят. И это замечательно.

Нас перестали лечить. А дают возможность самостоятельно работать.

Рыбу перестали давать, а дают удочки для того, чтобы мы могли не только себя полечить, но и всех остальных, и даже планету, я думаю.

Всё это очень осторожно и аккуратно, потому что они понимают, кому они это дают. И как мы это можем использовать, как мы можем это извратить, и как мы можем этого не понять.

- *А можно немножко рыбки?*

Рыбку мы уже час 20 получаем, потому что мы находимся в центре ВБ, и всё гармонизуется, освещается, налаживается связь между клетками, всё восстанавливается, исцеляется, все органы получают достаточной подпитки, все поля очищаются.

Автор: Наталья Котельникова

14.07.2016 11:11 - Обновлено 14.07.2016 11:33

Мы уже очищались, когда мы заходили сюда, что-то из нас темное выходило и замещалось светлым. И, конечно, сами сеансы по себе являются исцеляющими. Находясь в этой энергии, мы уже исцеляемся.

Как душа приходит после земного плена или плана. Что она делает? Она восстанавливается энергиями. Её очищают, замещают что-то, восстанавливают. Вот и сейчас происходит то же самое. Просто наш мозг так направлен, что нам нужно сказать, что сейчас лечить будем печень, а сейчас вот почки и т.д. Мы привыкли разделять, а здесь идёт системное лечение, т.е. всего организма.

И на всех сеансах ВБ, прежде всего, происходит настройка всей огромной управляющей системы, для того, чтобы человек чувствовал себя здоровым.

- *Идёт плотный поток энергии по позвоночнику.*

Позволила себе и оно пошло. Подумала об этом и ощутила, направила туда своё внимание и поняла, что это происходит.

Я думаю, что идёт не только по позвоночнику, а идёт двояко, у меня впечатление, что я наполняюсь со всех сторон.

Эти рукава работают только через сердечный центр ВБ? А без него, только через свой сердечный центр можно работать?(Валентина)

Задаём этот вопрос ВБ.

ВБ: Нет. Это доступно пока только через сердечный центр ВБ.

Автор: Наталья Котельникова

14.07.2016 11:11 - Обновлено 14.07.2016 11:33

У нас же есть этот доступ. Мы этим уже владеем. Мы всегда можем туда подняться. Это пока ограничение для нас, т.к. мы ещё малыши. ВБ предлагаются себя в качестве нашего потенциала.

ВБ: Входите, пользуйтесь, сами наслаждайтесь этими энергиями и можете пробовать лечить.

Эту практику нам никто не даст. Мы её должны изобрести. Она же совершенно новая. Мы получили потенциал, нам говорят, вот мы вам даём.

Пример: дают деньги человеку. Одному дали - он истратил. Съездил на Канары, купил красивую машину, построил дом и все деньги закончились.

А другой говорит, этот потенциал я разовью. Я научусь использовать эти деньги, чтобы они никогда у меня не заканчивались, чтобы они прирастали. Я ещё буду благотворительностью заниматься, помогу другим людям. Разные подходы к одному и тому же дару. Вот нас учат второму пути.

- *Появилась лёгкая энергия, лёгкость во всём теле (Лариса)*

ВБ: Не стесняйтесь пользоваться Мной. Научитесь сюда заходить. Будьте Мной.

Идентификация с ВБ-это наш потенциал, один из потенциалов.

Что такое идентификация? Я вхожу в ВБ, и все свои энергии распространяю в Ней и становлюсь Ей.

Автор: Наталья Котельникова

14.07.2016 11:11 - Обновлено 14.07.2016 11:33

Конечно, я не могу быть ВБ, но я становлюсь ВБ на тот момент, когда я захожу туда. Потом я снова возвращаюсь в своё физическое тело.

Но я же могу туда входить. Это и есть наш потенциал.

- А лечить человека надо ставить в сердечный центр Богини?

Лечить человека через тебя как можно?

ВБ: А ваш сердечный центр является проводником моей энергии.

Знаете, у меня с одним человеком, с которым я работала в коучинге, был такой эксперимент. Помните, ВБ нам давала шарики такие, энергии, потом они впитывались как жизненная энергия. И вот у него такое было подключение к энергиям ВБ и посвящение было.

И дальше мы попробовали через него, как он будет лечить. Через руки у него идёт один поток, более слабый. А когда он направляет энергию через сердечный центр, идёт очень мощный поток. Т.е. мы сами соединяемся с ней, мы становимся её проводником. А многомерность у нас в сердечном центре.

И вот та самая частичка источает эти энергии, и в человекаходит хороший большой поток.

Значит, сами мы можем просто её призвать - это будет один вид энергии, один вид лечения.

Но мы можем зайти туда, где вот эти потрясающие энергии. Во-первых, мы сами там

Автор: Наталья Котельникова

14.07.2016 11:11 - Обновлено 14.07.2016 11:33

соединяясь, прекрасно восстанавливаемся. Во-вторых, мы из сердечного центра можем давать вот этот поток исцеления. Я сама лично почувствовала, как на меня пошла такая хорошая-хорошая энергия.

Вот так мы можем лечить, например.

Но вспомните, как Рейки даётся человеку. Он же не сразу становится великим целителем. Он должен овладеть этой энергией, понять, как она лечит, должен понять, сколько он должен её дать, с какой силой и т.д., в общем, много всего, что он должен понять, т.е. самые элементарные вещи. И самое главное - этот канал нужно развить. Он же тоже будет расти, всё что мы инициируем, это тоже должно расти, прирастать. Если мы не будем этим заниматься, оно не будет работать.

- *Выходит, лучом?*

Потоком. Скорее всего, огненный поток.

Луч - это свет, а мы говорим об огненной энергии, о плазменном луче, потоке.

Смотрите, даже энергию Рейки можно использовать для создания ситуации.

Это для нас сейчас небольшая энергия, мы можем создавать эгрегор и в него вливать энергии. Например, эгрегор школы, эгрегор постройки моего дома, эгрэгор семьи. Эту энергию можно давать по-другому, как магию на добрые дела.

Нам даётся потенциал. Надо понять, как мы можем это использовать. Это уже наша задача. И надо обмениваться опытом, что вы желаете, чтобы научиться этим владеть.

Автор: Наталья Котельникова

14.07.2016 11:11 - Обновлено 14.07.2016 11:33

Я думаю, что на сеансах ВБ мы будем продолжать эти уроки. Мы получили гораздо более высокую возможность лечить, чем просто подключение к ВБ, которое у нас было. Это ещё следующий шаг по направлению к высокому целительству, скорее всего, мы можем менять здесь причины.

Причины же очень сложно изменить, например, человек болеет, потому что не может простить мать или отца. У него начинается онкология или что-то, изменения какие-то в организме. В обычном состоянии это не вылечить. И надо попробовать использовать этот потенциал.

Что я могу с этим сделать?

Пробуй, тебе дали, как это можно на физическом плане применить?

Мы можем пробовать и энергии посыпать из сердечного центра, и попробовать воздействовать на его сознание, чтобы он понял причину и простил. Или хотя бы осознал, что он не прощает. И это его причина заболевания. Мы же пытаемся вывести его на причину, как нормальный целитель. Самое главное убрать причину.

Вот скорее всего, мы можем работать с каузальным телом, телом причин. Но нужно этому научиться. Вот нас обучают.

Задавайте вопросы, потому что они помогают нам осознать что-то.

ВБ нас развивает. Ничего просто так нам не дадут. Мы уже не потребители, а творцы. Осознавайте свой новый потенциал.

Я сейчас спрашиваю о создании ситуаций, о создании и материализации наших желаний. Что мы можем делать с этой энергией?

Автор: Наталья Котельникова

14.07.2016 11:11 - Обновлено 14.07.2016 11:33

Она смеётся.

ВБ: Вы можете делать всё. Просто нужно научиться.

Представьте себе, что вы — малыши, научились складывать 2+2, овладели таблицей умножения. И вам даётся высшая математика, как то, к чему вы должны стремиться. И вы должны — пройти все эти классы, научиться алгебре и высшей математике, тогда вы сможете владеть всем вот этим.

-В общем, нужно учиться. И всё так просто не даётся.

А мы будем заходить в четвёртый рукав или уже там? (

Мы уже зашли туда.

Как лечить себя?

Заходя в ВБ можно, в её сердечник, можно лечить себя. Нас подняли из Сада ВБ в огненное пространство души.

ВБ: У человека огромный потенциал и могущество. Но вы должны дойти до этого сами.

И вот нам сегодня кинули кость, и мы должны с ней разбираться.

Автор: Наталья Котельникова

14.07.2016 11:11 - Обновлено 14.07.2016 11:33

Зачем её дали? И как использовать? Мы будем каждый входить в это пространство потом и пользоваться этой практикой.

Очень важно обмениваться и делиться какими-то своими открытиями.

Это волшебство, это могущество. Мы подошли вплотную к могуществу. И мы должны с этим разбираться. Если у нас нет ума, нам могущество и не дано.

Идёт развитие человеческого сознания, развитие разума, тестирование нашего разума, насколько мы всё-таки поднялись. Можем мы это понять или ещё нет.

- Как искать причины?(Лидия)

Если у нас есть возможность работать с причинами? Можем ли мы с этого плана эти причины увидеть? Или это просто как потенциал? Как выйти на причину?

ВБ: Во-первых, причины могут быть разные.

Причины в этой жизни, причины в прошлой жизни, может быть в душе даже, но не в душе, а в ментальном плане (показывают мне).

Это могут быть подключения к человеку инопланетных существ, кораблей или отдельных существ, может быть забор энергии с человека. Причин много разных. Может быть мутации ДНК.

Хорошо. Это виды причин.

Автор: Наталья Котельникова

14.07.2016 11:11 - Обновлено 14.07.2016 11:33

А как мы можем с этим разобраться? Именно на какую причину можем выходить, скажем, это мутация ДНК, как мы можем это понять?

Мы будем искать во всех причинах и не найдём. А как мутацию ДНК выяснить?

ВБ: Всё это откроется вам постепенно. Вы хотите сразу всё знать.

Это будет отдельное занятие или урок. Когда мы будем работать уже с более высокими энергиями.

Это не физическое ДНК, это не те хромосомы, гены, это поля.

Управление полями ДНК и мы можем на полевом уровне проявлять своё могущество, менять его на уровне ДНК, какие-то поля. Управлять этими структурами.

Это магнитные поля, мы же можем управлять магнитными полями, меняя структуру магнитных полей. Мы можем менять энергии.

О конкретике пока речи нет.

Идёт смех, что нам сразу нужно исцелить рак или нам нужно вылечить перелом ноги.

Всё это, конечно, можно, но постепенно.

Они напоминают, что у нас уже есть какая-то небольшая практика, которую мы называем квантовым лечением. Ну хотя бы овладейте этим уровнем, квантовым

Автор: Наталья Котельникова

14.07.2016 11:11 - Обновлено 14.07.2016 11:33

лечением, причем, когда вы будете использовать эйфо-чувство, используйте энергии ВБ. Подсказка идёт. Мы будем работать на другом уровне.

Я думаю, что мы попросим ВБ сделать сеанс, когда мы будем пользоваться квантовым лечением. Все прочтайте книги Кинслоу о квантовом лечении, там всё понятно, все элементарно.

Когда я стала работать квантовым лечением, мне стали показывать матрицу человека, где она прорвана, и начала восстанавливать матрицу. Мы дальше можем пойти, поскольку уже и видение открыто, и энергии высокие, и понятия непростые. Мы можем синтезировать несколько учений и т.д.

Дальше мы идём, не останавливаясь на достигнутом. Но надо же достигнутым-то овладеть.

Я поняла, что нужно провести нам мастер класс по Кинслоу.

Мы благодарим ВБ за замечательные новые энергии, новые потенциалы и могущество, к которому мы подступаем.

Мне стало очень интересно, как-будто открылся целый новый план. То, о чем мы вообще не подозревали, что это есть. И вдруг, нам открыли и подарили. Это и это, и ещё есть. И это вы можете всё освоить.

Это просто потрясающее.

Благодаренье Вам, Великие душой...